
 |Ольга Кизименко 
головний спеціаліст з взаємодії зі ЗМІ та 

зв’язків з громадськістю Держфінінспекції 
в Кіровоградській області

ДЛЯ КОГО ЗЕМЛЯ, А ДЛЯ КОГО ФІНАНСОВА 
ОБОРУДКА
Фахівці Держфінінспекції в Кіровоградській 
області під час ревізії фінансово-господар-
ської діяльності Кіровоградської регіональ-
ної філії ДП «Центр державного земельного 
кадастру» виявили порушень на суму 910 тис. 
грн. Зазначена установа веде автоматизовану 
систему державного земельного кадастру та 
систему реєстрації земельних ділянок і прав 
на них. Контрольний захід охопив період з 
01.01.2009 по 31.03.2012.

Так, інспектори Кіровоградщини виявили 
порушення, що сталися через те, що праців-
ники підприємства не дотримувалися вимог 
Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» у частині скла-
дання первинних бухгалтерських документів 
на фактично здійснені обсяги господарських 
операцій з надання послуг.

Серед інших порушень: недотримання зако-
нодавства у сфері здійснення державних за-
купівель (придбання паливно-мастильних 
матеріалів за завищеною ціною), а також за-
вищення сум дебіторської заборгованості те-
риторіальних підрозділів Держкомзему.

Нині Кіровоградська регіональна філія Дер-
жавного підприємства «Центр державно-
го земельного кадастру» вже відшкодувала 
670,7 тис. грн. Робота в цьому напрямі триває.

ПРОДАЖ ЗЕМЛІ – НА КОНТРОЛЬ
Під час ревізії бюджету Голованівського ра-
йону встановлено порушень, що призвели до 
втрат, на суму понад 1,7 млн грн. Контроль-
ними заходами охоплено період з 01.01.2010 
по 01.09.2012.

Залишаються невикористаними резерви 
з наповнення місцевих бюджетів від про-
дажу земельних ділянок несільськогоспо-
дарського призначення, що розташовані в 
адміністративних межах району. Станом 
на 01.09.2012 згідно з Бюджетним кодек-
сом України до бюджету розвитку Побузь-
кої селищної ради від продажу земельних 
ділянок мало надійти майже 830 тис. грн, 
але фактично надійшло лише близько 166 
тис. грн. Отже, Побузький селищний бю-
джет, що є частиною бюджету Голованів-
ського району, недоотримав коштів на суму 
майже 664 тис. грн. Аналогічно через недо-
держання вимог Бюджетного кодексу дер-
жавний бюджет недоотримав також коштів 
на суму майже 74 тис. грн.

Окрім цього, через ненарахування та неотри-
мання пені за прострочення термінів сплати 
за продані земельні ділянки, що передбачена 
умовами договорів, бюджет втратив доходів 
на суму понад 460 тис. грн.

За результатами ревізії інформацію надісла-
но до правоохоронних органів.
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ЛІС – ЦЕ НЕ ЛИШЕ ДЕРЕВА…
Зеленими легенями Землі називають ліс, бо 
він оздоровлює довкілля. Тож належить бе-
регти це багатство, усіляко сприяти розви-
тку лісового господарства не лише в області, 
а й в Україні.

Державне підприємство «Онуфріївське лісо-
ве господарство», що створене 2001 року, роз-
ташоване у східній частині Кіровоградської 
області. Воно є постійним лісокористувачем 
на території Онуфріївського району. У своїй 
безпосередній діяльності ДП виділяє тимча-
совим лісокористувачам у строкове платне 
користування лісові ділянки для їх викорис-
тання з культурно-оздоровчою метою. Укла-
деними договорами передбачено, що плата 
вноситься у безготівковому порядку на ра-
хунок Куцеволівської сільської ради.

Фахівці Світловодської об’єднаної державної 
фінансової інспекції провели ревізію сіль-
ського бюджету цієї територіальної громади 
за період з 01.01.2009 по 01.07.2012, згідно з 
якою встановлено недоотримання фінансо-
вих ресурсів місцевим бюджетом за період 
фактичного використання земельних ділянок 
лісовим фондом через недодержання тимча-
совими лісокористувачами вимог ст.526, 527 
ЦКУ в частині невиконання зобов’язань від-
повідно до умов укладених договорів. Відпо-
відне порушення призвело до матеріальної 
шкоди (збитків) сільського бюджету терито-
ріальної громади на суму понад 62,7 тис. грн.

За результатами ревізії притягнуто до адмі-
ністративної відповідальності сільського го-
лову та головного бухгалтера сільської ради.

РОДЮЧІ ЧОРНОЗЕМИ ТА ВЕЛИКИЙ КАМІНЬ 
СПОТИКАННЯ
Держфінінспекція в Кіровоградській області 
провела аудиторське дослідження розвитку 
сучасного сільськогосподарського товарови-
робництва в регіоні.

Під час перевірки ДП «Дослідне господар-
ство «Червоний землероб» (Бобринецький 
район), що спеціалізується на вирощенні зер-
нових та технічних культур, виявлено авто-
транспортну та сільськогосподарську техніку 
1980–1990 років виробництва, що є морально 
та фізично застарілою, яка часто виходить із 
ладу та потребує постійних ремонтів, зокрема 

додаткових витрат на придбання запасних 
частин. Протягом періоду дослідження авто-
транспортний парк підприємства майже не 
оновлювався, придбано запасних частин до 
автотракторної та сільськогосподарської тех-
ніки на загальну суму 690,1 тис. грн.

У чому ж причина такого становища? Від-
повідь проста. Недоступність кредитних 
ресурсів через високі відсоткові ставки та 
відсутність заставного майна унеможлив-
люють придбання більш сучасних засобів 
обробки земель. Як наслідок, наявний склад, 
технічний стан автотракторної та сільсько-
господарської техніки не дає змоги підприєм-
ству своєчасно й якісно здійснювати роботу 
щодо обробки землі, тож воно змушене залу-
чати найману техніку.

За результатами аудиторського дослідження 
встановлено, що внаслідок обробки землі на-
йманою технікою господарство зазнало до-
даткових витрат на суму 381,2 тис. грн. Тобто 
підприємство за один сезон могло придбати 
дві сучасні сівалки.

Отже, за результатами аудиту встановлено, 
що лише за умови удосконалення кредит-
ної політики, суть якої полягає в зменшенні 
процентних ставок і стимулюванні довго-
строкових кредитів господарювання, відбу-
ватиметься поліпшення фінансового стану 
сільськогосподарських підприємств і, як на-
слідок, добробут мешканців села.
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